

## 15 лет шутя

Под таким девизом прошел 8 декабря районный фестиваль команд КВН, посвященный юбилею районного движения клуба весёлых и находчивых.

В фестивале команд КВН приняли участие 7 команд, состоящих в районном клубе весёлых и находчивых, в том числе и команда Профессионального училища №39. Команда «Бэмс» принимает участие в районной игре КВН уже четвертый год. Всегда отличается оригинальными шутками и актерским мастерством.



Программа фестиваля состояла из: приветствия - ёмкого и лаконичного художественного представления команды; разминки - три вопроса из зала и музыкального домашнего задания «С законом не шутят».



Юмору, шуткам не было предела. В зале царила атмосфера праздника и хорошего настроения.

Все участники Фестиваля были награждены дипломами, дающими право на участие в серии игр КВН 2017 года и подарками.

Награждение также осуществлялось по следующим номинациям:

- «КВНщик года»;
- «Мисс КВН»;
- «Команда – прорыв года».

Следующая игра планируется в феврале 2017г.

Желаем командам плодотворной работы и отличного настроения.

исп. Елина С.В.